

## **Accounting for AQA: AS/A-Level Year 2 Text Corrections**

### **Page 236**

Question 10.6: 4th bullet point, the word 'sale' should read 'purchase'.

### **Page 228**

First paragraph: on the first and last line please change 'receivables' to 'payables'.

### **Page 228**

Worked Example: Payments to Trade Payables

On the last line of the Situation, the word 'sale' should read 'purchase'